

TRGOVAČKA ŠKOLA
Trg J. F. Kennedyja 4
10000 ZAGREB

KLASA: 602-03/22-02/02
URBROJ: 251-107-01-22-4
Zagreb, 26. svibnja 2022. godine

Z A P I S N I K

12. sjednice Školskog odbora održane 26. svibnja 2022. godine s početkom u 13,15 sati

Nazočni: Bojan Nonković, dipl. oec. – predstavnik Osnivača; Ljuba Prša, dipl. oec. – predstavnik Osnivača; Neda Duvnjak – predstavnik roditelja; Marina Šeneta, prof. – predstavnik Nastavničkog vijeća; Nela Vujević, prof. – predstavnik Nastavničkog vijeća; Josipa Mioč, prof. – predstavnik radnika

Odsutni: Marija Mijatović, prof. – predstavnik Osnivača;

Ostali nazočni: Darko Grgurić, prof. – ravnatelj, Danijela Šujster Premužić, dipl. iur. – tajnica

Predsjednica Školskog odbora utvrdila je da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova za održavanje sjednice i pravovaljano odlučivanje.

Predsjednica Školskog odbora, predložila je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika 11. sjednice Školskog odbora
2. Izvješće o realizaciji Odluka donesenih na 11. sjednici Školskog odbora
3. Kadrovska pitanja
4. Donošenje Poslovnika o radu Nastavničkog vijeća i Razrednog vijeća
5. Imenovanje Andragošskog voditelja u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.
6. Donošenje Odluke o uvjetima i načinu upisa polaznika u program obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.
7. Donošenje Odluke o visini školarine u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.
8. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za upis polaznika u program obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.
9. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje razlikovnih i dopunskih ispita u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.
10. Donošenje Odluke o visini naknade za rad izvršitelja u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.
11. Donošenje Odluke o oslobođenju plaćanja školarine u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023. – L.J.
12. Raspisivanje Poziva za nastavak obrazovanja u statusu redovitog učenika – za stjecanje strukovne kvalifikacije za zanimanje Komercijalist

Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1./ Usvajanje Zapisnika 11. sjednice Školskog odbora

Predsjednica Školskog odbora, predložila je usvajanje Zapisnika 11. sjednice Školskog odbora održane dana 23. ožujka 2022. godine, koji je dostavljen članovima uz Poziv za sjednicu Školskog odbora.

Školski odbor jednoglasno je usvojio Zapisnik 11. sjednice Školskog odbora, održane dana 23. ožujka 2022. godine.

Ad 2./ Izvješće o realizaciji Odluka donesenih na 11. sjednici Školskog odbora

Ravnatelj je obavijestio članove Školskog odbora da su izvršene sve Odluke donesene na 11. sjednici Školskog odbora, održanoj dana 23. ožujka 2022. godine, te da u postupku nabave uredskog materijala nije sklopljen ugovor o nabavi robe, budući je odabrani ponuditelj u postupku nabave uredskog materijala odustao od sklapanja ugovora zbog promijenjenih okolnosti nakon dostavljene ponude.

Ad 3./ Kadrovska pitanja

Članovima Školskog odbora dostavljen je prijedlog ravnatelja Trgovačke Škole za davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu Voditelj/ica računovodstva temeljem natječaja koji je objavljen dana 23. ožujka 2022. godine na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Trgovačke škole.

Školski odbor jednoglasno je donio

ODLUKU

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnoga odnosa s D. S. za rad na radnom mjestu Voditelj računovodstva na određeno vrijeme – zamjena za odsutnu radnicu, za rad s punim radnim vremenom od 40 sati tjedno.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 4./ Donošenje Poslovnika o radu Nastavničkog vijeća i Razrednog vijeća

Tajnica Danijela Šujster Premužić upoznala je prisutne s nacrtom Poslovnika o radu Nastavničkog i Razrednog vijeća.

Nakon kraće rasprave Školski odbor jednoglasno je donio

ODLUKU

Donosi se Poslovnik o radu Nastavničkog i Razrednog vijeća koji je sastavni dio ovog Zapisnika.

Stupanjem na snagu ovog Poslovnika prestaje važiti Poslovnik o radu Nastavničkog vijeća, Razrednog vijeća i ostalih stručnih tijela Škole, Klasa: 602-03/97, Urbroj: 251-107-97/01-647 od dana 30. rujna 1997. godine.

Ovaj Poslovnik stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči Škole.

Ad 5./ Imenovanje Andragošskog voditelja u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Ravnatelj Darko Grgurić, prof. uputio je prijedlog Školskom odboru za imenovanje Marine Šeneta, prof. Andragoškim voditeljem u programu obrazovanja odraslih Trgovačke škole u školskoj godini 2022./2023.

Marina Šeneta nije sudjelovala u donošenju Odluke o imenovanju Andragošskog voditelja u programu obrazovanja odraslih.

Školski odbor jednoglasno je donio

ODLUKU

Marina Šeneta, prof. imenuje se Andragoškim voditeljem u programu obrazovanja odraslih Trgovačke škole u školskoj godini 2022./2023.

Imenovana će obavljati poslove Andragoškog voditelja u programu obrazovanja odraslih poblize određene Zakonom o obrazovanju odraslih (Narodne novine, broj 144/21), Pravilnikom o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih (Narodne novine, broj 129/08, 52/10), Pravilnikom o sadržaju, obliku te načinu vođenja i čuvanja andragoške dokumentacije (Narodne novine, broj 129/08) i Pravilnikom o srednjoškolskom obrazovanju odraslih Trgovačke škole.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u školskoj godini 2022./2023.

Ad 6/ Donošenje Odluke o uvjetima i načinu upisa polaznika u program obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Predsjednica Školskog odbora upoznala je prisutne s potrebom određivanja uvjeta i načina upisa polaznika, rokova upisa i početka nastave u programu obrazovanja odraslih. Slijedom navedenog Školski odbor jednoglasno je donio

ODLUKU

Kojom se utvrđuju uvjeti i način upisa polaznika, rokovi upisa i početak nastave za obrazovne programe stjecanja srednje stručne spreme za zanimanje Prodavač i dokvalifikacije za zanimanje Komercijalist koje provodi Trgovačka škola (dalje u tekstu: Škola).

U školskoj godini 2022./2023. izvršit će se upis u program obrazovanja odraslih koje je odobrilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, za stjecanje srednje stručne spreme za zanimanje Prodavač i dokvalifikacije za zanimanje Komercijalist.

Trajanje svakog programa iz stavka 1. ove točke utvrđeno je Nastavnim planom i programom.

Uvjeti i način upisa

U obrazovni program stjecanja srednje stručne spreme za zanimanje Prodavač može se upisati osoba s navršenih najmanje 14 godina života i završenom osnovnom školom.

Za upis u obrazovni program za stjecanje srednje stručne spreme za zanimanje Prodavač potrebno je priložiti:

- rodni list
- domovnicu
- dokaz o najmanje završenoj osnovnoj školi – svjedodžbu osmog razreda osnovne škole
- popunjenu Upisnicu
- liječničko uvjerenje o nepostojanju kontraindikacija za zanimanje Prodavač
- potvrdu o položenom ispitu zaštite na radu – ako je polaznik položio ispit iz zaštite na radu
- indeks za obrazovanje odraslih (kupljen u Narodnim novinama) i jedna fotografija veličine 3x3,5 cm

U obrazovni program dokvalifikacije za zanimanje Komercijalist može se upisati osoba sa završenom srednjom školom za zanimanje Prodavač – industrijski program.

Za upis u obrazovni program dokvalifikacije za zanimanje Komercijalist potrebno je priložiti:

- rodni list
- domovnicu

- dokaz - svjedodžbu o završenom 1., 2. i 3. razredu srednje škole za zanimanje Prodavač (industrijski program)
- dokaz - svjedodžbu o završnom radu ili ispitu
- popunjenu Upisnicu

Prilikom upisa u program obrazovanja odraslih Škola je dužna s polaznikom sklopiti ugovor kojim se utvrđuju prava i obveze Ustanove, oblik i trajanje obrazovanja, način završavanja programa, te prava i obveze polaznika.

Strani državljani i državljani Republike Hrvatske koji su prethodno obrazovanje stekli u inozemstvu mogu upisivati programe obrazovanja odraslih pod istim uvjetima kao i državljani Republike Hrvatske, ali im prethodno stečeno obrazovanje koje je određeno kao uvjet upisa u pojedini program mora biti priznato u postupku priznavanja inozemne obrazovne kvalifikacije.

Rokovi upisa i početak nastave

Službeni upisi u I. upisnom krugu za obrazovne programe stjecanja srednje stručne sprema za zanimanje Prodavač i dokvalifikacije za zanimanje Komercijalist započinju 4. srpnja 2022. godine i završavaju 15. srpnja 2022. godine.

Upisi će se provoditi u vremenu od 10,00 sati do 13,00 sati u sobi broj 10 – prizemlje.

U navedeno vrijeme provode se upisi za sve smjerove.

Službeni upisi u II. upisnom krugu za obrazovne programe stjecanja srednje stručne sprema za zanimanje Prodavač i dokvalifikacije za zanimanje Komercijalist započinju 17. kolovoza 2022. godine i završavaju 2. rujna 2022. godine.

Upisi će se provoditi u vremenu od 10,00 sati do 13,00 sati u sobi broj 10 – prizemlje.

U navedeno vrijeme provode se upisi za sve smjerove.

U slučaju nepopunjenosti obrazovne skupine, rok upisa produžuje se do 23. prosinca 2022. godine.

Programi obrazovanja započinju nakon popunjavanja obrazovnih skupina, ali ne kasnije od 1. rujna 2022. godine za sve obrazovne programe.

Završne odredbe

Odluka o upisu polaznika u obrazovne programe stjecanja srednje stručne sprema i dokvalifikacije objavit će se na mrežnoj stranici Škole.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na osobe muškog i ženskog spola.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u školskoj godini 2022./2023.

Ad 7./ Donošenje Odluke o visini školarine u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Predsjednica Školskog odbora uputila je članovima prijedlog visine školarine u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Školski odbor jednoglasno je donio

O D L U K U

Kojom se utvrđuje visina školarine za programe obrazovanja odraslih, visina troškova polaganja razlikovnih/dopunskih ispita i visina troškova obrane završnog rada u Trgovačkoj školi (dalje u tekstu: Škola) u školskoj godini 2022./2023.

Visina školarine za programe obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023. propisuje se kako slijedi:

PROGRAM OBRAZOVANJA	JEDNOKRATNO PLAĆANJE	OBROČNO PLAĆANJE
PRODAVAČ (uključen trošak završnog ispita - 800,00 kn)	3.655,00 kn	4.300,00 kn
PREKVALIFIKACIJA KOMERCIJALST (uključen trošak završnog ispita - 800,00 kn)	6.715,00 kn	7.900,00 kn

U slučaju jednokratnog plaćanja polaznicima obrazovanja odraslih odobrava se popust u iznosu od 15% u odnosu na visinu školarine utvrđene za obročno plaćanje.

Ukoliko polaznici obrazovanja odraslih do dana 1. rujna 2022. godine uplate cjelokupni iznos školarine, odobrava im se popust u iznosu od 15% u odnosu na visinu školarine utvrđene za obročno plaćanje (polaznik plaća iznos utvrđen za slučaj jednokratnog plaćanja).

U slučaju obročnog plaćanja, broj obroka i dospijeće pojedinog obroka biti će pobliže određeni ugovorom o obrazovanju sklopljenim između Škole i polaznika.

Polaznicima obrazovanja odraslih odobrava se nastavak obrazovanja odraslih, nakon kraćeg ili dužeg prekida, kada su podmirili cjelokupnu školarinu ili dio školarine, a nisu položili sve ispite.

Prilikom nastavka obrazovanja odraslih polaznik je dužan platiti neplaćeni iznos školarine prema ugovoru o obrazovanju, iznos od 100,00 kuna za svaki izlazak na ispit, te trošak završnog ispita u iznosu od 800,00 kuna prije izlaska na obranu završnog rada.

Ukoliko polaznik podmiri cjelokupni iznos školarine utvrđen u ugovoru o obrazovanju sklopljenom između Škole i polaznika za pojedinu školsku godinu, a nije u toj školskoj godini pristupio ispitima, ima pravo pristupiti ispitima bez dodatnog plaćanja školarine, pod uvjetom da se nije mijenjala cijena školarine, kao ni program obrazovanja odraslih u roku od dvije godine od dana upisa.

U slučaju promjene cijene školarine ili promjene programa s polaznikom se sklapa aneks ugovora kojim se uređuje razlika u cijeni školarine nastala promjenom cijene školarine ili promjenom programa.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na osobe muškog i ženskog spola.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u školskoj godini 2022./2023.

Ad 8./ Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za upis polaznika u program obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Prisutni su upoznati da je potrebno imenovati Povjerenstvo za upis polaznika u program obrazovanja odraslih.

Školski odbor jednoglasno je donio

ODLUKU

Imenuje se Povjerenstvo za upis odraslih polaznika (dalje u tekstu: Povjerenstvo) u program obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023. u sastavu:

1. Marina Šeneta, prof. – predsjednik Povjerenstva
2. Jasmina Posavec Tušek, prof. – član Povjerenstva
3. Kristina Vilček, prof. – član Povjerenstva

Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke dužno je:

- preuzeti i provjeriti dokumentaciju kandidata
- ispuniti ugovor o obrazovanju.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na osobe muškog i ženskog spola.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u školskoj godini 2022./2023.

Ad 9/ Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje razlikovnih i dopunskih ispita u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Prisutni su upoznati da je potrebno imenovati Povjerenstvo za utvrđivanje razlikovnih i dopunskih ispita u programu obrazovanja odraslih.

Školski odbor je jednoglasno donio

ODLUKU

Imenuje se Povjerenstvo za utvrđivanje razlikovnih i dopunskih ispita (dalje u tekstu: Povjerenstvo) u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023. u sastavu:

1. Darko Grgurić, prof. – ravnatelj - predsjednik Povjerenstva
2. Tomislav Jančec, prof. – član Povjerenstva
3. Željka Ilijašević, prof. – član Povjerenstva

Nakon provedenih upisa u program obrazovanja odraslih Povjerenstvo donosi odluku o priznavanju i razlikama ispita između programa ili dijela programa koji je polaznik već uspješno svladao i upisanog programa.

Razlikovni i dopunski ispiti određuju se do početka izvođenja programa i upisuju se u indeks.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na osobe muškog i ženskog spola.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u školskoj godini 2022./2023.

Ad 10/ Donošenje Odluke o visini naknade za rad izvršitelja u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Prisutnima je upućen prijedlog visine naknade koja će se isplaćivati temeljem sklopljenih ugovora o djelu izvršiteljima u programu obrazovanja odraslih.

Školski odbor jednoglasno je donio

ODLUKU

Kojom se utvrđuje visina novčane naknade koja se isplaćuje temeljem sklopljenih ugovora o djelu izvršiteljima u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023.

Visina novčane naknade određuje se u bruto iznosu od 65,00 kuna po satu, uz uvjet da je program obrazovanja odraslih upisano najmanje 26 polaznika.

Novčana naknada isplaćuje se temeljem Izvješća o realiziranim sadržajima, potpisanim i odobrenim od strane ravnatelja i andragoškog voditelja u skladu sa sklopljenim ugovorima o djelu.

Naknada se obračunava i isplaćuje mjesečno za protekli mjesec, u pravilu u vrijeme isplate plaća zaposlenicima Trgovačke škole.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na osobe muškog i ženskog spola.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u školskoj godini 2022./2023.

Ad 11./ Donošenje Odluke o oslobođenju plaćanja školarine u programu obrazovanja odraslih u školskoj godini 2022./2023. – L. J.

Voditeljica programa obrazovanja odraslih uputila je prijedlog Školskom odboru za oslobođenje od plaćanja školarine polaznice L. J. zbog osvojenog prvog mjesta na Državnom natjecanju učenika strukovnih škola – WorldSkills Croatia 2022. u disciplini Prodajne vještine. Školski odbor jednoglasno je donio

ODLUKU

L. J. oslobađa se plaćanja školarine u programu obrazovanja odraslih (dokvalifikacija za zanimanje Komercijalist) u školskoj godini 2022./2023.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u školskoj godini 2022./2023.

Ad 12./ Raspisivanje Poziva za nastavak obrazovanja u statusu redovitog učenika – za stjecanje strukovne kvalifikacije za zanimanje Komercijalist

Ravnatelj Darko Grgurić, prof. upoznao je prisutne sa zakonskim odredbama koje se odnose na mogućnost nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u statusu redovitog učenika. Školski odbor jednoglasno je raspisao:

POZIV

Za nastavak obrazovanja u statusu redovitog učenika, u poslovnom sektoru ekonomija, trgovina i poslovna administracija, u programu obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije za zanimanje **Komercijalist** mogu se prijaviti učenici koji su završili obrazovni program u trajanju od tri godine.

Broj upisnih mjesta *ovisi o slobodnom broju mjesta* u razrednim odjelima za zanimanje komercijalist, sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine, broj 63/08, 90/10) i Oduci o upisima učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021.

Učenici iz točke I. ovog Poziva mogu u roku od **dvije (2) godine** od dana završetka strukovnog programa nastaviti školovanje u statusu redovitog učenika.

Obrazovanje radi stjecanja više razine kvalifikacije može se nastaviti, u pravilu, unutar **istoga obrazovnog sektora** u kojem je stečeno prethodno strukovno obrazovanje.

Obrazovanje radi stjecanja više razine kvalifikacije može nastaviti učenik čiji prosjek ocjena svih razreda srednjega strukovnog obrazovanja u prethodno završenome strukovnom obrazovanju iznosi **najmanje 3,50 zaokruženo na dvije decimale.**

Iznimno, od stavka 1. ove točke, obrazovanje može nastaviti i učenik čiji prosjek ocjena svih razreda strukovnog obrazovanja u prethodno završenome strukovnom obrazovanju iznosi manje od 3,50 zaokruženo na dvije decimale, o čemu odluku donosi Nastavničko vijeće.

Ukoliko se na Poziv prijavi više kandidata od broja slobodnih mjesta utvrđenih u točki I. ovog Poziva, prednost će imati kandidati s boljim prosjekom ocjena iz prethodnog obrazovanja.

Ostvarivanje prava nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije uvjetuje se polaganjem razlikovnih odnosno dopunskih ispita koje određuje Nastavničko vijeće.

Učenik odnosno roditelj ili skrbnik malodobnog učenika obvezan je do **05. srpnja 2022. godine** podnijeti pisani zahtjev za nastavkom obrazovanja uz koji je obvezan priložiti izvornike ili ovjerene preslike prethodno stečenih razrednih svjedodžbi i svjedodžbe o završenom obrazovanju.

Pisani zahtjev za nastavkom obrazovanja dostavlja se **isključivo**:

- ❖ preporučenom poštom na adresu:
Trgovačka škola, Trg J. F. Kennedyja 4, 10 000 Zagreb
ili
- ❖ neposredno na urudžbeni zapisnik Škole

s naznakom „za nastavak obrazovanja“.

Učenik kojemu je Rješenjem Nastavničkog vijeća odobren nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije, prilikom upisa u Školu dužan je dostaviti ispunjenu upisnicu, rodni list, domovnicu i potvrdu liječnika specijaliste školske medicine o nepostojanju zdravstvenih kontraindikacija za zanimanje komercijalist.

Neppravodobni i nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

Ovaj Poziv objavit će se dana 14. lipnja 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Trgovačke škole.

Sjednica Školskog odbora završila je u 14,15 sati.

Zapisničar:
/Danijela Šujster Premužić, dipl. iur./

Predsjednica Školskog odbora:
/Marina Šeneta, prof./